000468
R71F — e /5104 —

:D(Uf.z( fmf C.a,f*w&iﬁé, Cm«?«- bﬂ&&w




<)
&
L
(=Y
&
i)

Jeittenhiller

'ﬁerre@;ﬁ A

Béfr;:~Kobait:?erinste.

’

‘Die Verluste an k- #{nbalt in abgerundeten Zanlen verteilen
e (3 <
sich folgendermalen:

_ Kopalt-Verluste ,
Hoesch ~ Rukreéhe~ie

- Foit " - t/Primfr-
- g¢s. sSeit In- 3 ges., seit In- irzeugung
pro Jahr ietrleba zhme PO J”ﬂr. betriebnahme _ =2

1939 2924 2924 . 1635 1635 o 23059
124G . B0%5 S 10969 3963 5598 - 36399
1941 3566 14535 . 4225 | 9823 45109
1942+ 3672 - 10863 4447 . 14270 46791
Fér_¢er1ubt‘iaeﬂck “erscheint in ter Bilanz positiv infolgc der erhih=
- ten ﬂcvtﬂnasaufnahxen der Vorjabre. Verteilt man <en Geszmiverlust
Hoesch 10863 kg auf die verflossenen Jahre, so wiirde der jéhrliche

\'l‘)
Verlust 2720 kg Hobhalt betrszen oder bezoren auf 416 Ofenfillungen
26,1 Xkg g/Fillung. Per Yerlust won. 26 kg/Fillong ist in der Fraxis je-

4

doch nichi vorhanden und wird tei einwandfreisr Rilsnz dernzclst WE-
seniiich ginstiger sein, . ' '
'Dle Réh- Veriugte pro--v Fririrerzeugung sind: '

. - 1939 1240 - 1941 1942
Réh-Verluste kg | . 1635 3963 4225 4447
Primir-Erzeugung =~ 23059 38399 45109 46791
.gr.-ﬁ&bgltaﬂmria ste /4 Frodukt 18 94 95

_' nen ‘J:f\ R Y G anF :‘» m
I D4 aux

Hechnet man den vorl _ jiabkrii
7 biyso—erhilt—mah r—‘EO‘i’érl"*'(en —gre

~"ptheve~ﬁerk von—2720-xg—nit—ei
ges. Xobhli-Terlust/t Frinir-Srzeuzung. . :

- | ' 16302 1940 1941 1942
gr. Kobalt-Verinst 189 133 154 . 153 —

1_P 2iba to fnerk, uen 15. Feb}; 1843
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- Berechnung der'Kontaktkosteni

Bei der Berechnung der Xosten sind folgende ﬁichtpreiée
zugrunde gelegt: _
Kobalt §7.50 Ri/kg
fieselgur -0,25 "
Thoriumoxyd Th02 18, - "

iagnesiumoxyd Ty——

Fertigungskosten 4,80 ili/kg &obalt

Bir nkorn Hormalkorn
{ontaktmasse/Ofen : 4 200 kg 2 700 kg
‘1. Frischkontakt. .
Haterialaufteilung Sirichkorn - lormal¥orn
L | et %
Kobalt 1270 kgz'B%:g“’QMaﬁ 800 kg 35
Kieselgur 2500 kg~ w0 w1500 kg 62 5
Thoriumoxyd 70 kg . '”éSJ%J//' 35 kg AQggg
lagnesiumoxyd 110 kg ///;:Q 75 kg. '3p9,;’
—Daraus ergeven s1cn die Freise fur ulrlchﬁorn und “ormalrorn° E
Eirichkorn. “ormalxorp
 Kobalt 9 520.- Rl - 6000.-
Kieéelgur - 625.- HE C O 375.-
‘Thoriumoxyd 1 260.- 1 T 810.- R
‘lagnesiumoxyd 110 R 75, an
Fertigungskosten -6 100. Jit . _5 840.-
| 17 615.- Tt C 11 100.- R
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2. Régenerierter Xontakt.

Yaterialaufteilung h Eirichkorn Normalkorn
Kobalt, reg. - 1 200 kg }mo kg
", frisch 70 kg 50 kg
Kieselgur 2 500 kg 1 500 kg
Thorium, reg. 60 kg 35 kg
", frisch 10 kg 10 kg
Magnesiumoiyd 110 kg 75 kg

Die hegeneration wird mit 1M 3,-=/kg fobalt, die Ferti-

gung mit X 4,80/kg Xobalt in fechmung gestellte——

‘ cirichkorn ~ Normalkorn

fobalt, reg. 3 600.~ Rii 2 250.- R
", frisch - 525.- Gl o 375.-
Zieselgur = 625.~ 1 © B75.- R
Thorium, reg- 180.- © 105.- I
", friseh O 180.— R 180.- i
slagnesiumoxyd o 110.- Bl 75 .- il
Fertigungskosten 6 100.~ 1l 3 840.= T

11 320.- R -7 200.- R
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